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SANDBURG, CARL . 1940-70
Carl Sandburg/Abraham Lincoln/The Prairie Years—
I/Volume One/[Device]/The Sangamon Edition/Charles

Seribner’s Sons/New York 1940,
Book, cloth, 834" x 014", xvi, 480 pp., illus.

SANDBURG, CARL 1940-71
Carl Sandburg/Abraham Lincoln/The Prairie Years—
I/ Volume o/[Device]/The Sangamon Edition/
Charles Seribner’s Sons/New York 1940,

Book, clath, 814" = 0147, v, 482 pp., Mus

SANDBURG, CARL 1940-72
Carl Sandburg/Abraham Lincoln/The War Years-1/

Volume Three/[Device]/The Sangamon Edition/
Charles Scribner's Sons/New York 1940,
Book, cloth, 815" x 935", =xxxi, 880 pp., illus.

SANDBURG, CARL 1940-73

Carl Sandburg/Abraham Lincoln/The War Years—II/
Volume Four/[Devicel/The Sangamon Edition/Charles

Scribner’s Sons/New York 1940,
Book, cloth, 614" = 915", xii, 665 pp., illus

SANDBURG, CARL 1940-74
Carl Sandburg/Abraham Lincoln/The War Years—III/
Volume Five/[Devicel/The Sangamon Edition/Charles
Secribner's Sons/New York 1940,

Book, cloth, 634" x 9347, xill, 673 pp., Mus.

SANDBURG, CARL ) 1940-75
Carl Sandburg/Abraham Lincoln,/The War Years—IV/
Volume Six/[Devicel/The Sangamon Edition/Charles
Seribner's Sons/New York 1040,

Book, eloth, 634" x 934", =i, 515 pp., Hus.

BAKER, RAY STANNARD 1940-76
The Capture, Death/and Burial of/J., Wilkes [Silhou-
ette] Booth./By Ray Stannard Baker/Reproduced from
McClure's/Magazine, May 1897./Chicago/The Poor

Richard Press/1940.

Pamphlet, Aexible boards, T4 % 107, [12] pp.. printed on one slde,
price 80e.

Editlon Umited to 100 coples.

LINCOLNIANA PUBLISHERS 1940-77
[Silhouette] /The Lincoln Kinsman/Number 28 Fort
Wayne, Indiana May, 1940/New Jersey Lincoln’s/An-
cegtors and kinsmen of the President living/in eolonial

New Jersey/ ECﬁpLion Titlel.
Pamphlet, paper, 8" x 87, 8 pp., price 25e.
A monthly publication.

CHARRNEY, THEODORE 3. 1940-78
Omn June 3, 1840, Abraham Lin-/coln attended the You
Men's/Wh Convention at Springfield./[ Picture)

[ Cover Title].

Folder, paper, 314" x 8", [2] pp., price lbe,

Folder mailed Iin cachet symbolic of the event by Poor Richard
Preas, 5063 Montana Street, Chicago, Illinois.

CHARRNEY, THEODORE 8. 1940-79
On June 6, 1840, Abraham Lin-/coln was admitted to
¥mtlbe;"law in the Illinois Supreme/Court at Spring-
ield./ [Picturel/[ Cover Title].

Folder, papar, 314" x 8", [8] pp., price 10e.
Folder mailed in eachet symbolie of the event by Poor Richard
Preas, 6068 Montana Strest, Chleage, Illinols.

ABRAHAM LINCOLN ASSOCIATION 1940-80
The/Abraham Lincoln/Quarterly/Vol. T June, 1940, No.
2/We are Coming, Father/Abraham!/By William Allen
White/[Caption Title].
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FORT WAYNE, INDIANA

September 23, 1940

DOUGLASS, FREDERICK 1940-81
Oration/by/Frederick Douglass/delivered on the occa-
gion of the/Unveiling Of The/Freedmen’s Monument/
in memory of/Abraham Lincoln/In Lincoln Park, Wash-
ington, D, C./April 14, 1876./With an appendix./Pub-
lished for the/ E‘E‘edeﬁck Douglass/Historical and Cul-
tural League/By The Pathway Press/209 West 125th
Street/New York, N. Y./1940,

Pumphlet. flexible boards, 4" x 634", 3 pp., fr., price 25e,
Reprint of Fish 277. 5

LINCOLN NATIONAL LIFE FOUNDATION  1940-82
Lincoln Lore/Bulletin of the Lincolm Natiomal Life
Foundation—Dr. Louis A, Warren, Editor/Published
each week by The Lincoln National Life Insurance Com-

any, Fort Wayne, Indiana/Numbers 573-585 Fort
T'?lmj]e' Indiana April 1 to June 24, 1940/[Caption
1tiel.
Bheet printed on one slde, 814" x 11%.
Number 573, Mercy At The t: 574, Lincoln's Last Words On
Reconstruction ; 576, Stanton At Lincoln's Bedslde; 576, Herald Re-
prints ; 577, Blshop Simpson's Funeral Oration; 5§75, Lincaln
Bibliography Cumulative ; 579, Mobilization Under Linsoln ; 550, The
Lone Whig From Illinois; 581, Decorstion Dawy: 532, Lineoln
Biblisgraphy Cumulative ; 583, Palntings of Stephen Arnold Douglas
ﬁx&;ﬂﬁf;gql!unlﬂnnu in Lincoln's Day; 535, Phlindelphia Conven-

CHARRNEY, THEODORE 8. 1940-83
On June 27, 1840, Abraham Lin-/coln Delivered a po-
litical address/at Ehalb}}’Vﬂ]Ef{Pic‘ture]f[CWer Title].
Folder, paper, 334" x %, [3 . Prica 10a.

Folder malled in eachet symbolle of the event by Poor Hichard
Press, 6068 Montana Street, Chicago, Tllinois.

LINCOLNIANA PUBLISHERS _ 1940-84
[Silhouette]/The Lincoln Kinsman/Number 24 Fort
Wayne, Indiana June, 1940/The Pennsylvania Lincolns/
Three generations of the President’s ancestora/lived in
the state/[Caption Titlel.

Pumphist, paper, §” x 9%, & pp., price 250,
A monthly publication.

CHARRNEY, THEODORE 5. 1940-85
On July 20, 1840, The Lincoln-/Thomas Debate took
lace at/the court room in Hoffman's/Row at Spring-
Eldf[]"fﬂhﬂ’e‘];:[ﬂﬂ\’ﬂr Title]. '
Folder, paper, 314" x 8", [8] pp.. prica Loa.
Folder mailed in cnchet symbolic of the event by Poor Richaiil
Press, 5053 Montana Strest, Chicago, Illinois.

HOWE, BEYERLY W. 1940-86
Ab Lincoln in Great Britain/by/Beverly W.
Howe/Author of/Two Hours and Two Minutes/and/
“He Rescued the Slaves"/Winslow Publishing Com-

ma’ﬂﬂcﬂﬂgofﬂdﬂ.
ure, stifl boards, 45" x T, 61 pp., illue, price $1.00.

LINCOLNIANA PUBLISHERS 1940-84
[Silhouette]/The Lincoln Kinsman/Number 25 Foru
Wayne, Indiana July, 1940/Nottoway River Hanks Col-
ony/Hanks families of Prince George, Amelia, and Not
towaﬂf{':uulmes, Virginia, in the eighteenth century/
[Caption Titlel.

Pamphlet, paper, § x 8", & pp., price 25,
A monthly. publieation.

GIDDENS, PAULH. ‘ 1940-85
Benn Pitman on the Trial of/Lincoln's Assassins/Paul
H. Giddens/Professor of History and Political Science/
Mle%hen&* Culielige/[captmn Titlel.

Pamphlet, r. = 9%, 16 pp.
Reoprinted from Tyler's Quarterly Historical and Genealogienl Mags-
gine, July, 1940,

LINCOLN CLUB OF LOS ANGELES 1940-89
[Silhouette] /Addresses delivered at/the annual dinners
of/The/Linceln Club/of Los Angeles/1921-1940/Pri-
‘;rately printed for the Lincoln Club of Los Angeles.

ook, cloth,

lenther, 614" x 8147, [12], 279 pp., illow., price 87.00,
Edition Timi

to 200 copies,



